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LEGENDA:

UWAGI:
1. Źródłem wody dla inwestycji będzie istniejąca sieć wodociągowa  DN100 przbiegająca na działce inwestora;
2. Do budynku należy wykonać przyłącze wody Ø63PE;
3. Za włączeniem należy zamontować zasuwę kołnierzową DN50;
4. Główny zestaw wodomierzowy należy zlokalizować w pomieszczeniu kotłowni;
5. Nad przyłączem wody ułożyć tasmę lokalizacyjną z wkładką metalową;
6. Odbiornikiem ścieków sanitarnych będzie sieć kanalizacji sanitarnej Ø200 przbiegająca na działce inwestora;
7. Należy wykonać przyłącze kanalizacji sanitarnej z rur Ø200 PVC-U SN8 SDR34;
8. Na działce należy wykonać instalację kanalizacji sanitarnej z rur Ø200 - Ø160 PVC-U SN8 SDR34;
9. Odbiornikiem wód opadowych będzie sieć kanalizacji deszczowej Ø200;
10. Wody opadowe z drogi oraz parkingu odprowadzić poprzez betonowe wpusty drogowe DN600 z osadnikami 1,0m;
11. Wody opadowe z dachu należy odprowadzić przez system rur spustowych;
12. Instalację grawitacyjną kanalizacji deszczowej na działce wykonać z rur Ø200-315 PVC-U SN8 SDR34;
13. Ze względu na ograniczenie odpływu wód opadowych do 10l/s na działce należy zamontować zbiornik retencyjny składający się z

dwóch połączonych zbiorników o pojemności 12m3 każdy;
14. Przed zbiornikiem retencyjnym należy zamontować separator substancji ropopochodnych;
15. W związku z brakiem możliwości grawitacyjnego odprowadzenia wód opadowych do istniejącej kanalizacji deszczowej, na działce

Inwestora należy zamontować przepompownię wód deszczowych;
16. Instalację kanalizacji deszczowej ciśnieniowej wykonać z rur Ø90x5,4 PE100 SDR17;
17. Minimalne przykrycie przewodów kanalizacji sanitarnej  wynosi h=1,2m; przewody ułożone powyżej ocieplić warstwą keramzytu;
18. Na kanalizacji zabudować studnie betonowe DN1000 oraz studnie tworzywowe DN425 i DN600;
19. Studnie w terenie zielonym wyposażyć we złazy typu lekkiego (A15), a pod drogami i parkingami we włazy typu ciężkiego (D400);
20. Włazy do studzienek należy wykonać jako szczelne;
21. Rzędne włazów studzienek dostosować do poziomu terenu, dróg i chodników;
22. Źródłem gazu będzie zbiornik podziemny na gaz LPG;
23. Od zbiornika do budynku należy wykonać instalację gazu Ø40PE;
24. W odległości 0,5m przed budynkiem należy wykonać przejście PE/stal;
25. Na odkrytych kabalach zakładać rury dwudzielne typu Arot;
26. Wszelkie niezgodności i nieścisłości pisemnie uzgodnić z projektantem;
27. Wymiary i rzędne sprawdzić na budowie;
28. Rysunki rozpatrywać łącznie z opisem technicznym;

g projektowana instalacja gazu

w projektowane przyłącze wody
ks projektowane przyłącze kanalizacji sanitarnej
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